



今日提醒

中国交建、马钢股份、山西三维、大唐发电、大金重工、雏鹰农牧、中关村、远望谷、怡亚通、怡球资源、国旅联合、长城电脑、爱康科技、新兴铸管、中远航运、中天科技、中泰桥梁、禾嘉股份、宜华地产召开股东大会



公司快讯

江淮汽车5月份销量3.77万台

江淮汽车(600418)周二晚间发布产销快报称,5月份公司各类汽车(含底盘)合计产量为3.24万台,同比减少4%;销量合计3.77万台,同比下降8.38%。

快报还显示,1~5月份公司各类汽车(含底盘)产量为18.75万台,销量为19.53万台,同比分别下降15.89%和16.79%。

湖南发展6月15日在深交所恢复上市

深交所周二发布公告称,因湖南发展在暂停上市期间按规定提交了恢复上市申请,完成了重大资产重组,具备持续的经营能力,符合股票恢复上市的有关规定,该公司股票将于6月15日恢复上市。

因连续3年亏损,湖南发展于2010年5月10日被暂停上市。

宜华木业拟用2.4亿元收购6家加蓬公司股权

宜华木业(600978)周二晚间公告称,公司拟用2.4亿元自筹资金收购中国林业集团公司持有的6家加蓬公司股权,这些公司均从事木业及相关业务。

宜华木业表示,完成收购后,公司将通过华嘉公司及相关公司拥有约35万公顷的林地,可丰富公司木材资源。

格林美股东减持1227万股

格林美(002340)周二晚间公告称,2011年6月13日至2012年6月4日,广东省科技风险投资有限公司通过大宗交易、集合竞价方式累计卖出公司股票1226.98万股,占总股本的比例为5%,卖出均价为21.94元。

深圳机场5月份旅客吞吐量同比增长0.5%

深圳机场(000089)周二晚间公告称,5月份公司完成旅客吞吐量232.9万人次,同比增长0.5%。

本版证券评论及数据仅供参考 据此入市,风险自担。

提供炒股资金 比例高 资金安全 费用低 服务优 诚招证件 期货客户 经理 合作共赢 另房产 车辆 信用 贷款 88 88 88 48

证券 沪综指 深成指 航空、生物制药盘中表现活跃 大盘缩量震荡 大摩投资 近期市场将以震荡调整为主 湘财证券 关注2300点一线支撑有效性 恒泰证券 不排除大盘进入快速下跌阶段

中金所:今日进行国债期货合约交易结算测试

中金所就国债期货合约tick值调整系统测试向各参测单位发出通知,通知表示,为了确保各单位的软件系统在国债期货合约的交易、结算、行情等方面均能正常运行,拟于6月6日安排各单位进行国债期货交易结算测试。

易、结算、行情等方面均能正常运行,拟于6月6日安排各单位进行国债期货交易结算测试。 中财



公告速递

- (002662)京威股份 1500万股网下配售限售股2012年6月11日上市流通。 (000903)云内动力 2011年分配方案为:每10股派0.5元(含税)。股权登记日为:2012年6月11日,除权除息日为:2012年6月12日。 (002587)奥拓电子 37442250股限售股2012年6月11日上市流通。 (002162)斯米克 公司名称由“上海斯米克建筑陶瓷股份有限公司”变更为“上海斯米克控股股份有限公司”,证券简称“斯米克”及证券代码“002162”保持不变。 (002561)徐家汇 第四届董事会第十三次会议于2012年6月5日召开,董事会同意公司控股子公司上海汇联商厦有限公司与中国银行股份有限公司上海市徐汇支行签署《房屋租赁合同》,将汇联商厦合法拥有的部分物业出租给中行徐汇支行用于金融网点营业办公。

- (002567)唐人神 公司控股子公司——淮北骆驼神华饲料有限公司已完成工商登记注册手续,并取得了安徽省淮北市濉溪县工商行政管理局颁发的《企业法人营业执照》,注册资本为3000万元。 (002141)蓉胜超微 公司控股子公司浙江嘉兴蓉胜精线有限公司于2012年3月26日与嘉兴经济技术开发区投资发展集团有限责任公司签署了《房屋拆迁补偿协议》。根据协议的相关规定,嘉兴蓉胜已于近日如数收到嘉兴经济技术开发区投资发展集团有限责任公司的第二期拆迁补偿款2530万元。 (002601)佰利联 2012年6月4日收到两份国家知识产权局颁发的实用新型专利证书,实用新型名称分别为:一种硫酸铝反应槽、一种保压罐。 (002658)雷迪龙 687.6万股网下配售股份2012年6月11日上市流通。



资金流向

13亿资金暗中低吸

昨日,沪深两市板块方面出现明显改观,大部分探底回升,非金属品、金融、酿酒、有色等权重股跌幅依然较大,制约了股指的上攻动能,而电力、生物制药、文化传媒等表现活跃,涨幅居前,对股指起了较好的推动作用。据监测,昨日午后共有13亿资金暗中入场,偷偷低吸廉价筹码,直接催生6支涨停板。

总的来看,市场估值洼地优势凸显,将会吸引很多大资金关注,而如果股指果真能够在此位置稳住,则技术面上将形成强烈的背离,会促使股指迎来强劲反弹。 广州万隆



基金看市

资源类商品长期投资价值凸显

建信基金海外投资部总监赵英楷表示,资源类商品价格与全球经济景气程度挂钩,与美元走势强弱也高度相关,今年以来价格回升的迹象非常明显。有越来越多的迹象表明,美国经济复苏近在眼前。

赵英楷判断,美国经济复苏将给世界经济带来一剂强心剂。因为之前中国宣布将经济增长目标下调至7.5%,市场判断其对资源类商品的需求有可能下降。但实际上中国GDP很有可能维持在8%以上,加上美国经济开始复苏,全球两大经济体的基本面决定全球经济的前景正在改善,这些因素对资源类商品的长期价格走高提供了支撑。从投资的角度来看,能源、原材料、公用事业、新能源及农产品等相关行业,在相当长的一段时间内具备极大的投资价值。 中证



操作参考

债基今年风光好 三步助您选出好基金

“牛市买股基、熊市买债基”,这是不少老基民多年来的投资铁律。今年以来,债市小阳春,多只债基收益靓丽,远超股票型基金的平均涨幅。那么,投资者该选择怎样的债券基金,才能在震荡行情中“高枕无忧”呢?工银瑞信基金理财人士建议,选购债券基金要从三步入手:

第一步,找个靠谱的公司。做事情要靠谱,买基金更要找个靠谱的公司,买债基更是如此,建议投资者将目光投到中大型公司身上。

第二步,找个有特色的产品。债基普遍的风险都低于股票型基金,但债基内潜藏的风险也有差异,纯债基金风险相对最低,一级债基和二级债基的风险则高于纯债基金。假如投资者对风险的承受度较低,不妨考虑选择纯债型的基金。

第三步,关注投资成本,积小胜为大胜。在所有基金类型中,因为投资范围比较单纯,纯债基金的手续费比价低。相较于偏股型基金1.2%的认购费、1.5%的申购费,大大节省了投资者在申赎基金时的手续费用,间接降低了投资成本。 新基

股票期货股指专业配资 比例灵活,资金安全,特色15万炒股指,省内费用最低服务最优。 诚招证券,期货客户经理合作共赢 4006598768

你炒股 我出资 55636669 免息炒股指 网址:http://www.hnsydtz.com

瑞鹏投资 提供炒股期货资金 1.5万炒股指 电话:86036973 15515782503

码上郑州 扫描精彩 安卓手机请扫描 苹果手机请扫描 郑州晚报出品